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РАЗЯСНЕНИЕ ПО ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ НА ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА 
ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: Проектиране и 
изпълнение на строителни дейности във връзка е реализацията на Националната 
програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради на 
територията на Община В. Търново по обособени позиции: Обособена позиция №1: 
„Сграда е административен адрес гр.Велико Търново, ул. "Охрид" №3 и ул. “Ален 
мак“ №4; Обособена позиция №2: „Сграда с административен адрес гр. Велико 
Търново, ул." Георги Измирлиев“ №12;

Въпрос №1:
„В приложената документация за участие е посочен следния проектантски екип:

Архитект -  1 лице;
Проектант по част ,,Строителни конструкции" -  1 лица;
Проектант по част ,,Електро “ — 1 лице;
Проектант по част ,,ВиК" -  1 лице;
Проектант по част ,,Енергийна ефективност “ — 1 лице;
Проектант по част „Пожарна безопасност “ — 1 лице;
Проектант по част ,,ПБЗ“ -  1 лице;

Проектант по част „ПУСО“ -  1 лице
Има ли възможност един проектант да съвместява повече от една длъжност 

/позиция/ при условие, че разполага с необходимата квалификация, опит и 
удостоверение за за пълна проектантска правоспособност.“

В документацията на обществената поръчка и съгласно условията на методиката за 
определяне на комплексната оценка на офертата, относно подпоказател -  Н1 - „Нивото 
на качеството на изпълнение, относимо към организацията и професионалната 
компетентност на предложеният от участника персонал, осъществяващ дейността“
е поставено условие към участниците за представяне на „предложение за организацията 
и професионалната компетентност на персонала, на който е възложено изпълнението 
на поръчката, тъй като качеството на ангажирания в изпълнението на поръчката 
персонал ще окаже съществено влияние върху реализацията на договора".

В Указания за разработване на частта „Предложение за организацията и 
професионалната компетентност на персонала, на който е възложено изпълнението 
на поръчката“, в подточка Б) - е поставено изискване, „относно образованието и 
професионалната компетентност или еквивалент на минималният квалифициран 
технически персонал, който участникът трябва да организира за изпълнение на 
възложено проектирането“, като в частта на проектантски екип е посочен минималният 
конкретен брой лица, които възложителят е изискал за изпълнението на всяка една от 
изискуемата част при проекта.

Предвид условията на методиката, посочените лица са изпълнителски състав 
определен, като минимално изискуем, като брой и компетентност за организиране в
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изпълнението, и не е допустимо съвместяване на функции, предвид поставеното 
изискване за брой лица.

Въпрос №2:
„ 1 • В документацията за участие в ГЛАВА 3, РАЗДЕЛ 1, Т. 10.1. е посочено следното 

изискване на Възложителя: Под „идентично или сходнои строителство с предмета 
на позицията, следва да се разбира: СМР по полагане на хидро и топлоизолация 
и/или нови жилищни, и/или административни, и/или други сгради, с РЗП: /  по ОП 
№1 -м и н . 10000 кв.м;. Моля Възложителят да уточни дали посоченото РЗП би следвало 
да е изпълнено на един обект минимална квадратура от 10000 кв. м. или може да бъде 
комулативно от няколко изпълнени обекта с общ размер на РЗП минимум 10000.

2. Във връзка с горепосочения въпрос моля Възложителя да потвърди дали ще 
приеме за „идентично или сходно“ строителство на 4 броя сгради, на които е изпълнено 
СМР по полагане на хидро и топлоизолация и поставяне на дограма на сгради за 
въвеждане енергоефективни мерки с общо РЗП надхвърлящо 10000 кв.м.

Ще бъде прието като „идентично или сходно“ строителство на 4 броя сгради, на 
които е изпълнено СМР по полагане на хидро и топлоизолация и поставяне на дограма 
на сгради за въвеждане енергоефективни мерки с общо РЗП надхвърлящо 10000 кв.м.

Както в документацията за обществена поръчка, така и в Обявление за поръчка, 
възложителят не е поставил изискване към участниците за изпълнен обем идентичен или 
сходен с предмета на позицията само за/в една сграда.

На основание чл.ЗЗ ал.4 от Закона за обществените поръчки ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ 
публикува разяснението на профила на/купувача.

С уважение,
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